
 
Zuzana Hercíková, Hotel Allegro, Malta 

 
Jmenuji se Zuzana Hercíková a díky programu Erasmus+ jsem měla možnost zúčastnit se 
měsíční odborné stáže na Maltě. Během celého měsíce jsme pracovali ve firmách, které nám 
poskytly nejen cenné pracovní zkušenosti, ale zároveň sloužily jako odborná praxe v oboru, 
který studujeme. 
Já jsem pracovala pro hotel Allegro a měla příležitost vyzkoušet si hned několik různorodých 

činností. Navrhovala jsem graficky úhledné 
příspěvky na sociální sítě a malovala obrazy na 
zakázku. Díky tomu jsem si mohla zdokonalit 
techniku akvarelové malby a naučila se lépe 
komunikovat se zákazníky v reálném prostředí. 
Pracovala jsem i v keramické dílně, kde jsem 
pomáhala s výrobou suvenýrů. Měla jsem možnost 
poznat celý proces tvorby keramických výrobků – od 
přípravy forem a míchání materiálu až po finální 
úpravy, jako je začišťování, retuše a doplňování 
estetických detailů. 

 
Po celou dobu jsme společně s mojí spolužačkou Kristy bydlely u hostitelské rodiny – a 
musím říct, že jsme měly velké štěstí. Byla neuvěřitelně milá a štědrá, každý den jsme 
dostávaly teplou domácí večeři a cítily jsme se u nich jako doma. V domě s námi bydlelo i 
několik dalších studentů z různých zemí, což jen přispělo k bohatému mezinárodnímu zážitku. 
Náš "druhý domov" se nacházel ve městě Hamrun, 
nedaleko hlavního města Valletty. Asi 15 minut od 
domu jsme měly autobusovou zastávku, odkud se 
dalo pohodlně dostat téměř kamkoliv po ostrově. 
To nám umožnilo objevovat krásy Malty i ve 
volném čase. Po práci a o víkendech jsme 
podnikaly různé výlety – od trajektového výletu na 
ostrov Comino a návštěvy historického města 
Mdina až po procházky po pláži nebo večery ve 
slavné čtvrti St. Julian’s, která nikdy nespí. 
 
Malta pro mě představovala úplně jiný svět – svým vzhledem, přírodou, architekturou, 
mentalitou lidí i životním stylem. Bylo fascinující poznat novou kulturu a stát se její součástí, 
i když jen na krátkou dobu. Poznala jsem spoustu skvělých lidí a odvážím si domů 
vzpomínky, na které nikdy nezapomenu. Jsou to zážitky, které jednou možná budu vyprávět i 
svým vnoučatům. 
 
Tato stáž mi dala nejen profesní zkušenosti, ale také mě posunula v osobním rozvoji. Zlepšila 
jsem se v angličtině, překonala ostych při mluvení a dostala jsem se do situací, které bych 

 



 
doma nikdy nezažila. Pokud máte možnost zúčastnit se podobné zahraniční stáže, rozhodně ji 
využijte – opravdu to stojí za to! 

 


